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pentru raportarea articolelor științifice în vederea obținerii salariului de 
merit în anul 2026 

 

Articolele științifice publicate de fiecare candidat pentru obținerea gradației de merit pentru cadrele 
didactice ale UMF Iuliu Hațieganu din Cluj-Napoca se raportează într-un fișier Excel care se poate 
descărca la adresa (...).  

Punctajul se calculează după formula: 

PA = RIS * CA / NA 

unde: 

PA =  punctajul articolului; 

RIS =  scorul relativ de influență al revistei în care s-a publicat, în anul publicării; 

CA =  calitatea autorului (autor principal sau coautor); 

NA =  numărul de autori ai articolului; daca NA este mai mare ca 10, acestuia i se atribuie 
valoarea 10 

1. Descărcarea raportului UMF 
a. Raportul se descarcă de la adresa  (...) și se salvează pe calculator cu denumirea 

Raportare_Gradatie_merit_2026_Nume_Prenume. 
b. Raportul este protejat la scriere și conține 5 pagini: 

i. pagina [savedrecs] unde se va încărca raportarea WoS (vezi punctul 2) 
ii. pagina [RIS] care este baza de date pentru revistele din care se extrage scorul 

Relativ de influență (RIS); această pagină este ascunsă și este protejată 
iii. pagina [raportare] care extrage din [RIS] valoarea scorul relativ de influență al 

revistei și calculează, din datele încărcate, calitatea autorului; această pagină este 
ascunsă și este protejată 

iv. pagina [Punctaj] care calculează punctajul pentru fiecare articol; această pagină 
este ascunsă și este protejată 

v. pagina [Dosar] care sumarizează punctajul pentru fiecare articol; această pagină 
va fi listată în format landscape, semnată și constituie o componentă a dosarului 
depus fizic. 

2. Descărcarea raportului Web of Science. 
a. Accesați, din rețeaua UMF, adresa https://www.webofscience.com/ ; 

https://www.webofscience.com/
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b. Pe pagina principală accesați Advanced search 

 

c. Pe pagina nouă selectați RESEARCHERS 
 

 
 

d. Completați câmpurile Last Name (selectați) și apoi First Name (selectați) și apoi apăsați 
butonul search 

 
e. Dacă NU apare un ecran in care sunteți singurul autor, bifați câmpurile care vă aparțin și 

apoi Wiew as combined record 



 

 

f. In ecranul deschis selectați Publications 

 

  



g. Selectați butonul Show final publication year și anii de la 2021 la 2025 și apoi apăsați 
Refine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

h. Selectați Article și Review article și apoi apăsați Refine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



i. Veți obține o pagina care conține toate articolele și rewiev -urile dvs. din perioada 2021-
2025. Următorul pas este exportul acestora. Dați click pe butonul Export și selectați Excel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

j. Selectati Record from (sunt selectate toate automat), apoi Full Record și în final butonul 
Export 

 

k. Veți obține un fișier Excel cu numele savedrecs.xls 

 

  



3. Încărcarea raportului Web of Science (savedrecs) în fișierul de raportare 
Raportare_Gradatie_merit_2026_Nume_Prenume. 

a. Copiați toate datele din fișierul generat la punctul anterior și lipiți-le în celula A1 a paginii 
[savedrecs] din fișierul Raportare_Gradatie_merit_2026_Nume_Prenume 

ATENȚIE: lipirea se face cu comanda Paste și nu cu Paste  special 

b. Introduceți în celula B1 din pagina [Dosar] din fișierul 
Raportare_Gradatie_merit_2026_Nume_Prenume, numele dvs. și inițiala prenumelui, 
așa cum se regăsesc în fișierul savedrecs.xls (exemplu Oprean, R) 

ATENȚIE: dacă în perioada de raportare autorul a avut și alt nume, raportarea trebuie   
făcută pentru fiecare dintre acestea.  

ATENȚIE: dacă într-un articol exisă 2 autori cu același nume și inițiala prenumelui, luați 
legătura cu prodecanul științific al facultății dvs.  

c. Salvați fișierul Raportare_Gradatie_merit_2026_Nume_Prenume 
d. Punctajul final îl vedeți în celula D1 din pagina  [Dosar]. Acest punctaj poate fi copiat și 

introdus în documentul final de raportare, care va fi disponibil la aceeași adresă (...) 


